                                                                        Приложение к Решению

                                                                                                 Волчанской городской Думы
                                                                                 от 26.02.2014 г. № 9 

Отчет 

о деятельности Контрольно-счетного органа  Волчанского городского округа  
за 2013 год
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетного органа Волчанского городского округа   (далее – Контрольно-счетный орган) подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». 
Деятельность Контрольно-счетного  органа в 2013 году осуществлялась на основании плана работы  на 2013 год, утвержденного приказом председателя  Контрольно- счетного органа от 22.01.2013г. №3. В течение года в план работы  были дважды внесены изменения приказами от 04.02.2013г.№4, от 19.11.2013г. №42.

Контрольно-ревизионная деятельность.

В 2013 году  планировалось проведение  4 контрольных мероприятий. 

Согласно решению Волчанской городской Думы от 31.01.2013г. №10 поручена проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета направленных в 2012 году на разработку и утверждение проектно-сметной документации на «Капитальный ремонт зданий и мастерских школы №25 по улице М.Окружная, 98».  Рассмотрев данное решение,  приказом председателя  Контрольно-счетного органа в план работы было включено  данное контрольное мероприятие.   

Два запланированных контрольных мероприятия:

1) проверка соблюдения установленного порядка предоставления на территории Волчанского городского округа земельных участков государственная собственность на которые не разграничена и земельных участков находящихся в муниципальной собственности;

2) проверка правильности исчисления, полноты и своевременности внесения арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды и платежей от продажи указанных земельных участков в 2012 году в Волчанском городском округе.

 - были выполнены совместно и оформлены как одно контрольное мероприятие, по результатам составлен один акт.

 Третье проведенное контрольное мероприятие - проверка использования средств местного бюджета выделенных на 2010-2012 годы на реализацию мероприятий Муниципальной целевой программы по охране окружающей среды на территории Волчанского городского округа на 2010-2012 годы. 

Четвертое контрольное мероприятие – внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Волчанского городского округа за 2012 год.

Контрольными мероприятиями, проведенными в 2013 году, было охвачено 16 объектов, из них 7- администраторы бюджетных средств, 9 - получатели бюджетных средств. 

По результатам проверок составлено 9 актов и 1 заключение, направлено 1 представление, в котором дано 7 предложений для принятия мер по устранению выявленных нарушений и замечаний. По внешней проверке отчета об исполнении бюджета нарушения и замечания не выявлены, по итогам ее проведения подготовлено заключение, 

Объем бюджетных средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий составил 11 894,6 тыс. рублей, по внешней проверке объем бюджетных средств составил: по доходам - 284 976,8 тыс.рублей, по расходам 289 130,8 тыс.рублей.

В ходе проверок выявлено нарушений и недостатков 21 случай, из них нарушения бюджетного законодательства – 3 случая (905,6 тыс. руб.), прочие нарушения и недостатки – 18 случаев (не имеют стоимостной оценки). 

По направленному представлению  реализовано 4 предложения, в стадии реализации 3 предложения. 

Экспертно - аналитическая деятельность.

В 2013 году оформлено 28 экспертных заключений (в 2012 году – 16 заключений), из них:

1 - на проект решения об утверждении отчета по исполнению бюджета за 2012 год;

26 -  на проекты нормативно-правовых актов органов местного самоуправления; 

1-  на проект решения о бюджете на очередной 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

Подготовлена информация по исполнению бюджета за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2013 года.

По результатам  проведенных экспертно-аналитических мероприятий рекомендовано 40 предложений, реализовано 18 предложений. 

3 нормативно правовых акта, на которые были подготовлены заключения на конец 2013 года не были приняты:

- Положение о бюджетном процессе в Волчанском городском округе;

- Положение об оценке эффективности предоставления (планируемых к предоставлению) налоговых льгот, установленных (устанавливаемых) нормативными правовыми актами Волчанского городского округа;

- Положение о порядке предоставления гарантии, предусмотренной подпунктом 4 пункта 2 статьи 43 Устава Волчанского городского округа.

Выявлены  следующие нереализованные замечания, а также замечания, реализованные с нарушением законодательства:

1) нарушения бюджетного законодательства:

– прогноз социально-экономического  развития Волчанского городского округа на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годы не является основой для составления бюджета в связи с тем, что не содержит необходимые для составления проекта бюджета прогнозные данные;

2) нарушения бюджетного процесса:

– не представлены утвержденные администрацией муниципальные программы, мероприятия которых планируются к финансированию в очередном финансовом году и плановом периоде, не представлены отчеты по выполнению программ, а также оценка эффективности реализации их в ходе исполнения;

3) иные нарушения законодательства:

 – Отделу образования Волчанского городского округа утвердить внутренним локальным актом Примерное положение «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Волчанского городского округа» с учетом последних изменений, внесенных на основании постановления Правительства Свердловской области от 20.03.2013 года №330-ПП;

- отменить решение Волчанской городской Думы от 23.09.2010 года №75 «О введении новой системы оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Волчанского городского округа» (с учетом изменений); 

- к проектам нормативно правовых актов не прикладываются расчеты и экономические обоснования касающиеся расходных обязательств местного бюджета. 

Информационная деятельность.

Контрольно-счетный орган информирует Волчанскую городскую Думу и главу Волчанского городского округа о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

В Думу Волчанского городского округа  были направлены  экспертные заключения на отчет по исполнению бюджета за 2012 год, на проект бюджета 2014 года и плановый период 2015 и 2016 годов, информация по исполнению бюджета за I  квартал, полугодие и 9 месяцев 2013 года, а также отчет о работе Контрольно-счетного органа за 2012 год. 

В соответствии с требованиями Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ на собственном персональном сайте Контрольно-счетного органа Волчанского городского органа (www.kso-volchansk.ru) размещена информация о результатах деятельности за период с 2011 по 2013 годов, планы работы на 2011, 2012, 2013 годы, в том числе отчеты и заключения по контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям. 

Отчет о деятельности Контрольного органа за 2012 год был опубликован в газете Волчанского городского округа «Муниципальный вестник» Волчанского городского округа» от 29 марта 2013 года №13 (149) и размещен на сайте Контрольно-счетного органа.

Прочие аспекты деятельности.

Председатель Контрольно-счетного органа в течение 2013 года неоднократно посещала семинары-совещания, проводимые Счетной палатой Свердловской области, а также принимала участие в конференциях Ассоциации контрольно-счетных органов Свердловской области. 

В 2013 году подписано Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Свердловской области и Контрольно-счетным органом Волчанского городского округа, а также, заключен договор об обмене электронными документами между Отделением №43 УФК по Свердловской области и Контрольно-счетным органом.

В 2013 году разработаны и утверждены Стандарты:

- Стандарт организации деятельности «Планирование работы Контрольно-счетного органа Волчанского городского округа»;

- Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение экспертизы проекта решения о местном бюджете».

Сотрудники Контрольно-счетного органа обеспечены персональными компьютерами с доступом к сети Интернет и к информационной системе «Консультант плюс».

Председателем и инспектором Контрольно-счетного органа постоянно изучаются законодательные и нормативные документы, необходимые для осуществления возложенных полномочий.

В целях обмена опытом, совершенствования  контрольной и экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетный орган укрепляет взаимоотношения с другими контрольно-счетными органами Свердловской области. В рамках обмена опытом неоднократно принимали участие в совещаниях с сотрудниками контрольно-счетных органов северного округа Свердловской области.

Затраты на содержание Контрольно-счетного органа в 2013 году составили 1 155 тыс.рублей, запланировано в бюджете на 2014 год средств на содержание Контрольно-счетного органа в  объеме 1 408 тыс.рублей.

Основные направления деятельности в 2014 году.

В соответствии с приоритетными направлениями деятельности Контрольно-счетного органа и планом работы на 2014 год по мере поступления рекомендаций Ассоциации Контрольно-счетных органов Свердловской области по разработке стандартов внешнего муниципального финансового контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  - остается утверждение необходимых стандартов.

А также в плане 2014 года остается заключение соглашений о сотрудничестве с государственными территориальными органами:  налоговой инспекцией, прокуратурой, с иными надзорными органами Свердловской области.

В соответствие со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за контрольно-счетными органами закреплено полномочие по осуществлению аудита в сфере закупок, что подразумевает осуществление анализа и оценки результатов закупок, достижения целей осуществления закупок. В связи с этим, необходимо внести изменения в Положение о Контрольно-счетном органе Волчанского городского округа по установлению данного полномочия.

Первоочередной задачей остается повышение эффективности деятельности контрольно-счетного органа при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля.

Председатель Контрольно-счетного органа

Волчанского городского округа                                                       Т.Н. Закирова

