ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Волчанской городской Думы 
«О внесении изменений в Устав Волчанского городского округа» 
1. Состояние законодательства:

Настоящий проект решения Волчанской городской Думы составлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.04.2014года № 70 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам участия граждан в охране общественного порядка», Федеральным законом от 23.06.2014 года № 165 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.2014 года № 234 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 05.05.2014 года № 131-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный Кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 04.10.2014 года № 283 – ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный Кодекс Российской Федерации и статью 30 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Федеральным законом от 23.06.2014 года № 171 – ФЗ «О внесении изменений в Земельный Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Волчанского городского округа, Федеральным законом от 27.05.2014 года №136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. Обоснование необходимости принятии проекта решения:

Настоящий проект решения Волчанской городской Думы составлен с целью приведения Устава Волчанского городского округа в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.

3. Прогноз социально-экономических и иных последствий принятия проекта решения:

Принятие данного проекта решения Волчанской городской Думы позволит привести Устав Волчанского городского округа в соответствие с 
Федеральным законом от 06.10.2003 г. №  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.04.2014года № 70 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам участия граждан в охране общественного порядка», Федеральным законом от 23.06.2014 года № 165 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.2014 года № 234 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 05.05.2014 года № 131-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный Кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 04.10.2014 года № 283 – ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный Кодекс Российской Федерации и статью 30 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Федеральным законом от 23.06.2014 года № 171 – ФЗ «О внесении изменений в Земельный Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Волчанского городского округа, Федеральным законом от 27.05.2014 года №136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


4. Финансово-экономическое обоснование проекта:

Для принятия данного проекта решения финансовые средства не потребуются.
5. Предложения по подготовке и принятию иных муниципальных правовых актов, необходимых для реализации проекта:

Принятия иных нормативных правовых актов, необходимых для реализации данного проекта решения, не потребуется.
Ведущий специалист 

организационного отдела 
администрации Волчанского 
городского округа 





   
    А.С. Гаскарова





