Уважаемые жители города!
Работа депутата в избирательных округах — необходимое условие депутатской деятельности. А еще — это особая ответственность. Ведь за каждым обращением к депутату порой стоит сложная жизненная ситуация, просьба о помощи.  Поэтому считаю необходимым отчитаться перед Вами за 2013 год. Основная работа — директор ООО «УЖК Ресурс», как депутат являюсь Председателем Волчанской городской Думы.
Депутат представительного органа муниципального образования в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, законами субъекта РФ, Уставом городского округа, нормативными и иными правовыми актами муниципального образования.
Формами деятельности депутата являются:
1) работа с избирателями;
2) участие в заседаниях Думы;
3) участие в работе комиссий Думы;
4) выполнение поручений Думы;
5) участие в депутатских слушаниях;
6) обращение с депутатским запросом;
7) участие в работе депутатских объединений и депутатских групп в Думе;
8) обращение с вопросом к должностным лицам органов местного самоуправления.
Руководствуясь вышеизложенным, моя деятельность велась, в соответствии с установленными полномочиями.
1. Работа в Думе Волчанского городского округа.
В соответствии со статьей 24Устава Волчанского городского округа реализуя свои полномочия, я, как председатель Думы, организовывал работу городской Думы в соответствии с Уставом города и Регламентом Волчанской городской Думы: председательствовал на заседаниях городской Думы и заседаниях Президиума Думы, организовывал деятельность постоянных комиссий,  представлял городскую Думу в отношениях с главой городского округа, администрацией городского округа, иными органами местного самоуправления, государственными органами, организациями.
За истекший период я принимал участие в организации 14 заседаний Думы и проведении 12 заседаний Волчанской городской Думы, на которых было обсуждено более 150 вопросов и принято 135 решений. 
Более подробно о работе Думы Волчанского городского округа в 2013 году Вы можете ознакомиться на станицах сайта Волчанского городского округа в разделах Городская Дума (www.admvolchansk.ru). 
Наиболее важными вопросами для развития муниципального образования которые были приняты с моим участием считаю:
- утвержден Порядок осуществления муниципальных заимствований,  обслуживания муниципального долга и управления им в Волчанском городском округе и Порядок предоставления муниципальных гарантий из бюджета Волчанского городского округа;

-  утвержден Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг, и предоставляются органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг и правил определения размера платы за их оказание;
-  утвержден Порядок материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Волчанского городского округа;
-  утвержден Порядок определения цены  и оплаты земельных участков, находящихся   в муниципальной собственности Волчанского городского округа, при продаже их собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на этих земельных участках;
- утверждено заключение Соглашение между Волчанским городским округом и Общественной организацией «Добровольная пожарная охрана Северного управленческого округа Свердловской области» о совместной деятельности по осуществлению профилактики пожаров, тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ и развитию пожарного добровольчества на территории Волчанского городского округа;
- рассмотрены вопросы  о мерах поддержки из местного бюджета общественных объединений добровольной пожарной охраны, осуществляющих свою деятельность на территории Волчанского  городского округа и о мерах материального и морального стимулирования добровольных пожарных, осуществляющих свою деятельность на территории Волчанского городского округа;
-  утвержден Порядок признания безнадежной к взысканию и списания задолженности по неналоговым доходам подлежащим зачислению в бюджет Волчанского городского округа;
-  утверждено Положение о порядке организации и проведения на территории Волчанского городского округа общественных обсуждений по вопросам о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе;
- рассмотрены вопросы  внесения изменений в Устав Волчанского городского округа в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
Бюджетные полномочия Волчанского городского округа определялись БК РФ, принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области и органов местного самоуправления Волчанского городского округа .
На протяжении всего времени проводилась работа по подготовке материалов (проектов решений) к заседаниям Волчанской городской Думы:
-       о бюджетном процессе в Волчанском городском округе;
-       о формировании, утверждении и исполнении бюджета городского округа;
-       о формировании, утверждении и исполнении программ Волчанского городского округа;
-       об утверждении ежеквартального отчета об исполнении бюджета городского округа;
-       об утверждении годового отчета об исполнении бюджета городского округа.
Осуществлялся контроль за исполнением бюджета и муниципальных целевых программ Волчанского городского округа.
В 2013 году были проведены Публичные слушания по проекту решения Волчанской городской Думы «О бюджете Волчанского городского округа на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».
В соответствии с требованиями ст.36 БК РФ бюджет, утвержденный на 2013 год, опубликован в газете «Муниципальный Вестник » за декабрь 2012 года. Информация об изменениях, внесенных в бюджет, публиковалась в выпусках газеты «Муниципальный Вестник» в течение 2013 года и размещалась на сайте Волчанского городского округа.

2. Работа в избирательном округе.
Выполнение наказов избирателей было, есть и остается одним из приоритетных направлений в моей работе. Встречи с жителями, личный прием, работа с обращениями и просьбами избирателей являются основным звеном в депутатской деятельности, что обеспечивает обратную связь с населением.
В ходе прошедших за истекший период приемов избирателей ко мне поступили 10 письменных и устные обращения граждан.
В большинстве своем обращения граждан касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства, предоставления жилищно-коммунальных услуг и жилья.  
По всем обращениям оказывается практическая и консультативная помощь. Направлены запросы в администрацию города и различные инстанции. Гражданам даны ответы и разъяснения по волнующим их проблемам, при необходимости рассмотрение обращений проводится и с выездом на место с участием заявителей, представителей органов местного самоуправления. Вопросы, требующие решения в течение определенного времени, взяты на контроль.
	Личный прием избирателей проводится мною каждый понедельник с 15.00 ч. до 17.00 ч. в Волчанской городской Думе по адресу ул. Ур. Комсомола 1, каб. № 33.
	Проводится  совместно с администрацией Волчанского городского округа работа по благоустройству дворовой территории 10 квартала (северная часть города), отсыпка придомовой территории, валка тополей, грейдирование дорог частного сектора, в т.ч. и на коллективные сады.
Помимо этого принимал участие в ряде общественных мероприятий, организованных администрацией Волчанского городского округа в качестве председателя Думы, где представлял в целом Думу Волчанского городского округа.

3. Взаимодействие с Законодательным Собранием Свердловской области
	Решением Волчанской городской Думы  я был делегирован в состав Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области.
Основными задачами Совета являются:
1) повышение роли представительных органов муниципальных образований в решении вопросов местного значения;
2) координация деятельности представительных органов по важнейшим вопросам развития муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области;
3) участие в обсуждении проектов законов Свердловской области, затрагивающих интересы местного самоуправления;
4) участие в разработке согласованных подходов по решению вопросов межбюджетных отношений, налогообложения, собственности, землепользования и других;
5) анализ практики применения законов Свердловской области и нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований;
6) определение механизма наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями;
7) информирование о планах законотворческой и нормотворческой работы;
8) проведение конференций, семинаров по организации законотворческой и нормотворческой деятельности;
9) организация обучения председателей (заместителей председателей), председателей комиссий и специалистов аппаратов представительных органов муниципальных образований;
10) участие в депутатских слушаниях, проводимых Законодательным Собранием Свердловской области;
11) решение иных вопросов взаимодействия Законодательного Собрания Свердловской области и представительных органов муниципальных образований.
Решения Совета носят рекомендательный характер и направляются руководителям палат Законодательного Собрания Свердловской области, руководителям и уполномоченным представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Свердловской области, а также Правительству Свердловской области.
Вхожу в состав Комиссии по вопросам законодательства, общественной безопасности и местного самоуправления.
Сообща проведена большая работа по приведению уставов муниципальных образований и правовых актов в соответствие с федеральным законодательством. 
Рассмотрены вопросы:
- О деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, по созданию муниципальных дорожных фондов;
- О реформировании бюджетного процесса, переходе к программно-целевому принципу формирования бюджетов и о стимулировании муниципальных образований;
- Об организации работы органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, с обращениями граждан;
- О деятельности органов государственной власти Свердловской области и органов местного самоуправления муниципальных образований по обеспечению населения услугами почтовой связи;
- О задачах представительных органов муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, по внедрению процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы действующих нормативных правовых актов. 

В конкурсе, приуроченном ко Дню местного самоуправления, проводимым Законодательным Собранием Свердловской области Дума Волчанского городского округа второй год занимает призовые места. 
В 2013 году Дума заняла 3 место в номинации "Лучший представительный орган городского округа". Конкурс проходил в Свердловской области впервые и был приурочен ко Дню местного самоуправления. В нем приняли участие 56 городских округов, 4 муниципальных района, 5 городских и 11 сельских поселений.
Основными критериями при определении лучшего представительного органа городского округа, муниципального района, городского и сельского поселений стали наличие и степень обновления нормативно-правовых актов, регулирующих местное самоуправление, работа с избирателями, взаимодействие с общественными объединениями и средствами массовой информации, и что очень важно — опыт работы представительного органа, который можно было бы использовать для передачи другим муниципальным образованиям.
В 2014 году Дума  награждена Благодарственным письмом Законодательного Собрания Свердловской области за победу в конкурсе представительных органов муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области среди представительных органов городских округов, муниципальных районов с численностью населения до 20 тысяч человек в номинации «Лучший представительный орган в сфере правотворчества».
В конкурсе приняли участие 64 представительных органа муниципальных образований, 50 депутатов представительных органов и 25 муниципальных служащих, обеспечивающих деятельность представительных органов.
В номинации «Лучший депутат представительного органа муниципального образования с численностью населения до 20 тысяч человек» председатель постоянной комиссии Думы Волчанского городского округа Шмаков Александр Васильевич награжден Благодарственный письмом Законодательного Собрания Свердловской области за победу в конкурсе. 

По всем возникающим у Вас проблемам Вы всегда можете обратиться ко мне лично или письмом по адресу: 624940, г. Волчанск, ул. Ур. Комсомола 1, каб.33; тел.: (34383)5-21-46; e-mail: duma_volchansk@list.ru, Дума Волчанского городского округа.
В заключение своего отчета о деятельности в 2013 году, как Председатель Думы, хочу поблагодарить депутатов Думы  и специалистов органов местного самоуправления Волчанского городского округа  за совместную работу, и помощь в выполнении общих задач.

С уважением   и благодарностью за помощь в работе 
депутат Думы Волчанского городского округа 
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