Информация о готовности жилищного фонда, объектов социальной сферы, коммунального комплекса Волчанского городского округа к отопительному сезону 
2016-2017 гг.
         В рамках подпрограммы 1 «Развитие и модернизация систем коммунальной инфраструктуры теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов Волчанского городского округа» муниципальной программы Волчанского городского округа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года» было предусмотрено финансирование мероприятий по подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду 2016-2017 гг. в размере 675,0 тыс.рублей, данные средства реализованы. Кроме этого, с Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области заключено соглашение о выделении бюджетных ассигнований в размере 5435,121 тыс.рублей на капитальный ремонт холодного водоснабжения северной и южной части города, работы по капитальному ремонту ведутся. Также разработан проект на реконструкцию водовода питьевой воды от НС2 подъема до НС3 подъема участка водоснабжение северной части города Волчанска с предусмотренной по контракту оплатой в 2017 году.
          Постановлением главы городского округа от 25.05.2016 года № 337 «Об итогах отопительного сезона 2015/2016 года  и подготовке жилищного фонда, объектов социальной сферы, коммунального и электроэнергетического комплексов Волчанского городского округа к работе в осенне-зимний период 2016/2017 года» утвержден План мероприятий по подготовке жилищного фонда, объектов соцкультбыта, коммунального и энергетического комплексов Волчанского городского округа к работе в осенне-зимний период 2016-2017 гг. на сумму финансирования из местного бюджета в размере 675,0 тыс. рублей.

         
План составлен на основании планов мероприятий, составленных теплоснабжающей организацией ООО «Север», теплоснабжающей, теплосетевой организацией МУП «Волчанский теплоэнергетический комплекс», водоснабжающей организацией МУП «Водоканал», предприятием водоотведения ООО «Орион», управляющими организациями ООО «Коммунальщик», ООО «Коммунальщик 2», ООО «Комплекс-Север». 

       
Постановлением главы Волчанского городского округа от 06.06.2016       № 366 утвержден порядок проведения проверок по оценке готовности теплоснабжающих, теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии и жилищного фонда Волчанского городского округа к отопительному периоду 2016/2017 года, программы проведения проверок готовности теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии, жилищного фонда Волчанского городского округа к отопительному периоду 2016/2017 года.

Постановлением главы Волчанского городского округа от 06.06.2016 года № 365 (с изменениями 31.08.2016 г. № 563) утвержден состав межведомственных  комиссий по оценке готовности теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии и жилищного фонда Волчанского городского округа к отопительному периоду 2016/2017 года, утверждении графика проверок готовности теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии и жилищного фонда Волчанского городского округа к отопительному периоду 2016/2017 года.

По состоянию на 15.09.2015 года готовность Волчанского городского округа к отопительному периоду 2016-2017 года составляла 100%. По состоянию на 16.09.2016 года было полностью осуществлено подключение к системам централизованного теплоснабжения.

Подготовлены 18 паспортов готовности к отопительному периоду 2015/2016 года, в том числе 3-х теплоснабжающих, теплосетевых организаций (Общество с ограниченной ответственностью «Север», Волчанский механический завод – филиал общества с ограниченной ответственностью «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод», муниципальное унитарное предприятие «Волчанский теплоэнергетический комплекс») и 16-ти предприятий и организаций – потребителей тепловой энергии (общество с ограниченной ответственностью «Коммунальщик», общество с ограниченной ответственностью «Коммунальщик 2», общество с ограниченной ответственностью «Комплекс-Север», муниципальное унитарное предприятие «Водоканал», государственное бюджетное учреждение здравоохранения Свердловской области «Психиатрическая больница № 10», государственное бюджетное учреждение здравоохранения Свердловской области «Волчанская городская больница», муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 23, муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 26, муниципальное бюджетное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 1, муниципальное казенное дошкольного общеобразовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 4, муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Волчанская детская музыкальная школа,  муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр», муниципальное казенное общеобразовательное учреждение дополнительного образования детей Дом детского творчества, государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения города Волчанска, филиал государственного автономного профессионального учреждения образовательного учреждения Свердловской области «Карпинский машиностроительный техникум»).  

          Готовность жилищно-коммунального хозяйства Волчанского городского округа к работе в зимних условиях 2016/2017 года по основным показателям составила:  жилищный  фонд  –  100 процентов  от общего задания на летнюю ремонтную компанию, 4 котельные – 100 процентов, тепловые сети (33,5 километров) – 100 процентов, водопроводные сети (67,5 километров) – 100 процентов, канализационные сети  (37,4 километра) – 100 процентов.

В соответствии с Правилами оценки готовности к отопительному периоду, утвержденными приказом Минэнерго России от 12.03.2013 № 103, предоставленные документы от предприятий вместе с паспортами готовности будут размещены на сайте Ростехнадзора.

Задолженность за тепло-энергоресурсы организаций, осуществляющих деятельность по оказанию жилищных и коммунальных услуг (муниципальное унитарное предприятие «Водоканал», общество с ограниченной ответственностью «Север», общество с ограниченной ответственностью «Комплекс-Север», общество с ограниченной ответственностью «Коммунальщик 2», общество с ограниченной ответственностью «Коммунальщик», муниципальное унитарное предприятие «Волчанский теплоэнергетический комплекс»):

По состоянию на 01.09.2016 года кредиторская задолженность составляла 87885,0 тыс.руб. по отношению к прошлому году по состоянию на 01.09.2015 года (94113,0 тыс.руб) уменьшилась на 6228,0 тыс.руб, что составило 7%. 
Также активизировалась претензионно-исковая работа управляющими компаниями. По должникам южной части города получено 369 исполнительных листов на сумму 5678268,59 руб., взыскано 3475961,50 руб. По должникам северной части города получено 167 исполнительных листов на сумму 2830695,28 руб, взыскано 2324112,16 руб.
