
Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Волчанского городского округа за 2020 год и их планируемых значениях на трехлетний период
Раздел I. Паспорт Волчанского городского округа
Волчанский городской округ расположен в северной части  Свердловской области, в 450 км к северу от областного центра – г. Екатеринбурга, в долинах рек Большая Волчанка, Вагран.

Территория Волчанского городского округа примыкает с севера – к Североуральскому городскому округу, северо-востока – к Серовскому городскому округу, востока – к городскому округу Краснотурьинск,   юга, запада – к городскому округу Карпинск.
По территории города проходят железнодорожные (ст. Лесная Волчанка) и автомобильные трассы. Всхолмленная равнина, типичная для Зауралья и предгорно-увалистой полосы восточной стороны Северного Урала. Абсолютная отметка колеблется от 200 до 225 м, увеличиваясь в центре до 240 м, протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием составляет 88,9055 км. 

По состоянию на 01 января 2021 года на территории округа расположены: поселок Вьюжный и город Волчанск. Общая площадь муниципального образования Волчанский городской округ составляет 47341,7 Га, из них 1,6 процентов - это сельскохозяйственные земли, 74,7 процентов - лесные угодья. 

Природные ресурсы 

Площадь лесов Волчанского городского округа составляет 35,352 тыс. Га.

В соответствии с лесорастительным районированием все леса Волчанского городского округа  относятся к Средне-Уральскому лесному району таежной лесорастительной зоны.
Среди полезных ископаемых ведущее место занимают запасы минерально-строительного сырья: известняк, строительный камень, аргиллит. Наиболее велики запасы известняка, которые оцениваются в 18900 тысяч м³. 

Отработаны месторождения бурого угля. История добывающей отрасли насчитывает 115 лет.  В 2015 году предприятие по добыче угля открытым способом – Волчанский разрез прекратило свою деятельность в связи с истощением запасов.
Структура органов местного самоуправления Волчанского городского округа
Исполнительный орган – администрация Волчанского городского округа. 

Глава Волчанского городского округа – Вервейн Александр Вячеславович, назначен на должность постановлением главы Волчанского городского округа от 06.12.2017 года № 565 «О вступлении в должность главы Волчанского городского округа», на основании Решения Волчанской городской Думы от 23 ноября 2017 года № 84 «Об избрании главы Волчанского городского округа».
Структура администрации, утверждена решением Волчанской городской Думы от 27.12.2007 года № 70 «Об утверждении структуры администрации Волчанского городского округа» (в редакции Решений Волчанской городской Думы от 23.09.2010 № 82, от 02.09.2011 № 108, от 22.12.2011 № 163). 
В администрации Волчанского городского округа по состоянию на 01 января 2021 года работали 26 человек, из них 16 – муниципальные служащие.

Органы местного самоуправления Волчанского городского округа:

1) Дума городского округа;
2) глава городского округа;

3) администрация (исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления) городского округа

4) комитет по управлению имуществом городского округа;

5) отдел образования городского округа;

6) контрольно-счетный орган городского округа.

Во всех органах местного самоуправления в 2020 году работало 36 человек, в том числе – 23 человека муниципальных служащих.

Представительным органом местного самоуправления является  Дума Волчанского городского округа, возглавляет председатель – Пермяков Андрей Юрьевич, срок полномочий 5 лет, с сентября 2017 года.
Социально-экономическое положение Волчанского городского округа
Численность постоянного населения Волчанского городского округа по оперативной статистической информации по состоянию на 01 января 2020 года составила 8767 человек.

Анализ демографической ситуации за 2030 год по Волчанскому городскому округу показывает следующее:

- естественная убыль населения составила - 84 человека (2019 год – 39 человек).

Трудоспособное население составляет 4387 человек, моложе трудоспособного – 1782 человек, старше трудоспособного 2598 человек.

 По состоянию на 01 января 2021 года численность безработных граждан, состоящих на учете в Государственном казенном учреждении «Карпинский Центр занятости», составила 282 человека, что в 3,1 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
На предприятиях Волчанского городского округа в 2020 году работало 1923 человека,  в том числе по видам деятельности:

· промышленное производство - 990 человек (2019 г. - 1054 человека);

· торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов  - 64 человека (2019 г. - 67 человек);

· государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение – 78 человек (2019 г. - 75 человек);

· образование – 368 человек (2019 г. - 384 человека);

· деятельность в области здравоохранения и социальных услуг – 262 человека (2019 г. – 264 человека).
Объем инвестиций на душу населения – 1323 рубля, привлеченных на территорию округа за 2020 год (2019 год 41 рубль). 

В число крупных и средних промышленных предприятий, действующих на территории  и имеющих определяющее значение для местной экономики, входят: 
- Волчанский механический завод – филиал АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» - обрабатывающее производство;

- АО «Волчанское» - сельское хозяйство;

- ООО «ЛСА Групп», ООО «Сосьва-ЛЕС», ООО «Хенан-Русь Бумажно- деревообрабатывающая промышленность» - лесное хозяйство;
- ИП Шаманаева (ООО «Спецрегион») - легкая промышленность.

Уровень экономического развития, в том числе, объем отгруженных товаров собственного производства по полному кругу организаций в 2020 году на душу населения 53,0 тыс. руб. (в 2019 году 65,1 тыс. руб.). Снижение обусловлено введением ограничений в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
Раздел II. Экономическое развитие
В 2020 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек 157,6 единиц. Доля среднесписочной численности работников указанной категории предприятий 8,4 процентов. Показатель рассчитан после проведенной в 2015 году экономической переписи и по результатам сплошного наблюдения показатель был пересмотрен с 2010 года. Проведение следующей экономической переписи предполагается в 2021 году.
Объем инвестиций в основной капитал за 2020 год составил 448,326 млн. рублей, уменьшение к уровню 2019 года на 24,4 процентов (2019 год – 592,937 млн. руб.), в том числе:

- привлеченные средства – 436,809 млн. рублей (97,4 %); из них бюджетные средства – 436,772 млн. рублей
- собственные средства – 11,517 млн. рублей (2,6 %).
Инвестиции были направлены на:

· завершено строительство многоквартирных жилых домов по ул. Парковая, 16 и по ул. Пионерская, 2;
· завершен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Максима Горького, ремонт по ул. Молодежная и текущий ремонт автомобильной дороги частного сектора по ул. Северная (асфальтирование);
· завершено строительство станции биологической очистки хозяйственно-сточных бытовых сточных вод;
· благоустройство дворовых территории (квартал № 24; завершен квартал № 8);
· завершено строительство здания пищеблока в МОЗЛ «Республика ГРИН»;
· выполнена реконструкция подводящего газопровода к поселку Вьюжный.

Количество земельных участков, вовлеченных в оборот, ежегодно увеличивается. Так, в 2020 году по итогам работы межведомственной комиссии по выявлению неучтенных объектов недвижимости вовлечено 48 земельных участка, прирост показателя составил 1,0 процент.
Развитие агропромышленного комплекса является одним из приоритетов развития Волчанского городского округа. 

АО «Волчанское» ведет реализацию произведённой сельскохозяйственной продукции, социальное развитие поселка Вьюжный. 

Объем выпуска сельскохозяйственной продукции АО «Волчанское» за  2020 год составил 82,357 млн. руб. (107 % к уровню прошлого года). Численность работников сельского хозяйства составляет 72 человека, среднемесячная заработная плата 32095 руб. (133 %). 

Поголовье крупного рогатого скота составило 529 голов, в том числе коров – 290. Произведено 2614,6 тонн молока (105 %), что на 133,1 тонн больше, чем за  прошлый год. Надой на одну корову составил 9016 кг (105,4 %).

Произведено мяса крупного рогатого скота  в живом весе за 2020 год  75,03 тонны (93 % к аналогичному периоду прошлого года).

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения уменьшается уже на протяжении нескольких лет. В 2016 году данный показатель был на отметке в 22,56 %, в 2017 году равен 18,05 %, в 2018 – 16,61 %, в 2019 году – 12,3 %, в 2020 году – 11,62 %. Протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям – 10,3335 километров, в 2020 году завершен капитальный ремонт улицы М. Горького, протяженностью 1,583 км, ремонт по ул. Молодежная 0,68 км и текущий ремонт автомобильной дороги частного сектора по ул. Северная (асфальтирование – перевод в категорию выше). Соответствие нормативным требованиям означает не только состояние покрытия, но и соответствие  геометрических параметров, как-то ширина полос, обустройство дороги, наличие тротуаров, инженерных сооружений, ливневой канализации, наружного освещения и т.п.

В последние годы наметилась устойчивая тенденция к  снижению этого показателя, главным образом, по причине последовательных целенаправленных действий по реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие и обеспечение сохранности сети автомобильных дорог на территории Волчанского городского округа на 2019-2024 годы». В частности, своевременное ежегодное плановое проведение текущего ремонта и содержания автомобильных дорог, включая комплекс мер по обеспечению безопасности дорожного движения, разработка проектов капитального ремонта автомобильных дорог. В 2020 году заключен муниципальный контракт на реализацию проекта «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Почтовая на территории ВГО».
Одним из важнейших показателей социально-экономического  развития Волчанского городского округа является величина среднемесячной начисленной заработной платы работников  крупных и средних предприятий, а также бюджетной сферы.

По данным Федеральной Службы государственной статистики по Свердловской области и Курганской области, в 2020 году величина данного показателя по крупным и средним предприятиям составила 33376,40 рублей,     т. е. выросла на  1165,10 рублей или 3,6 процентов по сравнению с уровнем 2019 года.  В 2021 - 2023 годах  планируется сохранение данного показателя.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных детских дошкольных учреждений Волчанского городского округа в 2020 году составила 23788,40 рублей (104,5 %), работников муниципальных общеобразовательных учреждений – 30517,90 рублей (108,5 %), учителей  муниципальных общеобразовательных учреждений  - 39431,28 рублей (111 %).
В 2020 году величина среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства составила 39549,70 рублей и увеличилась на 1,5 % по сравнению с 2019 годом.

Величина среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2020 году увеличилась к уровню 2019 года на 743,55 рублей и составила 19765,55 рублей. 
В Волчанском городском округе нет самостоятельного учреждения (юридического лица)  в сфере физической культуры и спорта. Функционирует образовательное учреждение МБОУ ДО ДЮСШ и его структурное подразделение – стадион «Труд», финансируемое с раздела «Физическая культура и спорт».

В структурном подразделении МБОУ ДО ДЮСШ – стадионе «Труд» среднесписочная численность работников по итогам 2020 года составила 7,2 единицы; 0,3 единицы внешних совместителей. 

Раздел III. Дошкольное образование
В 2020 году  на территории Волчанского городского округа действовало 2 дошкольных учреждения. В дошкольных учреждениях получают дошкольное образование 464 детей, что на 46 детей меньше чем в 2019 году. Численность детей в возрасте от 1 года до 6 лет в 2019 году – 636 детей.
Достигнутый в 2020 году уровень заработной платы  педагогических работников соответствует утвержденному плану мероприятий («дорожной карте») по реализации Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики».
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных детских дошкольных учреждений Волчанского городского округа в 2020 году составила 23788,4 рублей, динамика роста к 2019 году – 104,4 процентов.

Очередь детей в возрасте 3-7 лет на получение мест в дошкольных образовательных учреждениях на 01.01.2021 года отсутствует. 

Очередь детей на получение мест в дошкольных образовательных учреждениях в возрасте от 1 до 6 лет составила  на 01.01.2021 года - 116 человек, увеличилась к уровню прошлого года на 23 человека. Из 116 человек, стоящих в электронной очереди, 32 человека не желают посещать дошкольные учреждения по разным причинам. Также усугубило ситуацию закрытие дошкольного учреждения по адресу Волчанская, 39 на капитальный ремонт (количество мест – 105). Количество мест в дошкольных учреждениях – 629.
В целях устранения нарушений, выявленных органами государственного надзора в результате проверок направлены средства местного бюджета в сумме 501,9 тыс. руб. на приобретение линолеума и замену деревянных перегородок в  МБДОУ ДС № 1, замену дверных блоков в МБДОУ ДС № 4 в количестве 6 штук и поставку вытяжной системы в столовых МБДОУ ДС № 4 по адресам Проспект Комсомольский,5 и Краснотурьинская, 44, а также приобретение профнастила и саморезов для устранения предписаний по ремонту веранд в МБДОУ ДС № 4 по адресу Мичурина, 14.

Заключено соглашение с Министерством образования и молодежной политики Свердловской области на предоставление субсидии из областного бюджета на создание в образовательных организациях условий для получения детьми-инвалидами качественного образования в рамках государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» в сумме 934,0 тыс. рублей. Из местного бюджета софинансирование составляет 530,0 тыс. рублей. Средства освоены в полном объеме и направлены на приобретение специализированного оборудования для занятий с детьми-инвалидами в сумме 958,7 тыс. руб., создание архитектурной доступности в сумме 505,3 тыс. руб.: замена дверей входной группы здания, дверей в туалетную комнату с расширением проемов; ремонт туалетной комнаты с созданием условий для детей-инвалидов; устройство металлических поручней в здании.

В целях антитеррористической безопасности дошкольных учреждений произведен монтаж видеонаблюдения на сумму 294,9 тыс. руб. на монтаж системы видеонаблюдения в МБДОУ ДС № 1по ул. Карпинского, 11 и МБДОУ ДС № 4 по ул. Мичурина, 14.
Раздел IV. Общее и дополнительное образование
В 2020 году на территории Волчанского городского округа функционировало 2 общеобразовательных учреждения и 3 учреждения дополнительного образования.
Номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020 году составила 39431,28 рублей, динамика роста  к 2019 году составила – 11 процентов. 

В 2020 году  значение показателя «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы» составило 89,4 процентов.  

В 2020 году в общеобразовательных учреждениях города обучались 1094 человека (на 13 детей меньше уровня 2019 года).

Плановый охват детей отдыхом и оздоровлением рассчитан на 80% от количества детей в городском округе от 6,5 до 18 лет – не менее 904 человек. 

В связи с  введением на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCOV) санаторно-курортное оздоровление и отдых, а также дневное оздоровление при школах в весеннее и летнее время были отменены. 

В целях оздоровления детей в каникулярное время были приобретены путевки в загородные оздоровительные  лагеря «Восход» г. Краснотурьинск в количестве 12 шт., в загородный лагерь «Дубинин» г. Североуральск в количестве 44 шт. Расходы составили 1263,6 тыс. рублей,  в том числе областной бюджет – 760,7 тыс. рублей, местный бюджет – 396,3 тыс. руб., родительская плата – 106,6 тыс. рублей.

Для организации отдыха детей в учебное время были направлены средства областного бюджета в сумме 330,0 тыс. рублей на приобретение путевок в количестве 11 штук в санаторно-курортный лагерь «Солнышко». 

В текущем году завершено строительство пищеблока в муниципальном загородном оздоровительном лагере «Республика Грин». Планируется проект на строительство  двухэтажного корпуса вместимостью 125 мест.

Трудоустройством подростков охвачено - 92 человека, расходы на оплату труда составили 192,0 тыс. рублей. 

За счет средств областного бюджета организовано питание учащихся. В соответствии с постановлением главы Волчанского городского округа от 12.09.2014 года № 740 «Об организации питания учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Волчанского городского округа» (с изменениями от 20.12.2019 года № 518) организовано бесплатное питание учащихся:

- 1-4 классов исходя из стоимости питания 67 рублей  в учебный день;

- 5-11 классов, из числа детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей,  детей из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области, детей из многодетных семей, исходя из стоимости питания  74 рубля в учебный день (завтрак или обед);

- в специальных (коррекционных) классах для учащихся с ограниченными возможностями здоровья и детей инвалидов:

- 1-4  классов – 87 рублей в учебный день (два раза в день);

- 5-11 классов - 128 рублей  в учебный день (два раза в день).

За отчетный период направлено на приобретение продуктов питания для учащихся  5120,1 тыс. рублей из федерального и областного бюджета. Охват учащихся питанием составил 98%.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве общеобразовательных учреждений составляет в 2020 году 90,63 %. 

Показатель не соответствует 100 процентам по следующим основаниям:

- одно из учреждений не имеет актовый или лекционный зал (МАОУ СОШ № 26). 

В 2020 году увеличился средний балл ЕГЭ по сравнению с 2019 годом: по русскому языку на 5,95 баллов (с 66,05 до 72), по физике на уровне (50 баллов). 
В 2020 году была продолжена работа по повышению квалификации педагогов в соответствии с требованиями ФГОС всех уровней. Получил дополнительное профессиональное обучение 97 педагогических работников. Общие расходы на обучение составили 300,8 тысяч рублей за счет средств областного бюджета. 

Расходы бюджета муниципального образования на одного обучающего (26,18 тыс. руб.) рассчитаны от  объема средств местного бюджета, направленных на общее образование 28811,1 тыс. руб. и среднегодового количества учащихся – 1100,5. 
Доля расходов на образование в консолидированном бюджете Волчанского городского округа: 2016 год – 43,2 %, 2017 год – 27,5 %, 2018 – 33,3 %, 2019 – 23,2 %, 2020 – 28,5 %. Консолидированный бюджет Волчанского городского округа за 2020 год составил 844,1 млн. рублей, уменьшившись к 2019 году на 159,15 млн. рублей. Расходы бюджета Волчанского городского округа на общее образование в расчете на одного обучающегося уменьшились в 2020 году на 6,6 % по сравнению с 2019 годом, в связи с введением ограничительных мероприятий.
В рамках средств, выделенных на антитеррористические мероприятия, ведется строительство ограждения у школы № 23 (Мичурина,9), в текущем периоде расходы составили 1973,2 тыс. рублей. Во всех зданиях общеобразовательных учреждений установлены тревожные кнопки, расходы на установку и обслуживание составили  118,5  тыс. рублей. Произведен монтаж системы контроля доступом  в здания школ на сумму 1595,0 тыс. рублей. Заключены договоры на физическую охрану на сумму 619,2 тыс. рублей.
Учебные расходы, обеспечивающие учебный процесс, за счет средств областного бюджета составили 3303,0 тыс. рублей, в том числе: на бланки аттестатов и приложений – 358 шт., лампу для проектора – 1 шт., программное обеспечение – 235 шт., картриджи – 15 шт., учебники – 4466 шт. в том числе электронные учебники 930 шт., моноблоки – 10 шт., маршрутизаторы – 2 шт., мышь проводная – 10 шт., мел – 800 шт., информационный стенд – 1 шт., мебель: стол ученический – 82 шт., стул ученический – 164 шт., шкаф – 20 шт., стол компьютерный – 4 шт.; оргтехника: проектор – 1 шт., принтер – 9 шт., модем- 3 шт., интерактивный дисплей - 1 шт., моноблок - 2 шт.; осуществлялось предоставление доступа к интернет по сим картам во время дистанционного обучения. Прошли обучение 59 педагогических работника по дополнительным профессиональным программам (курсы повышения квалификации).
В целях антитеррористической безопасности общеобразовательных учреждений произведен монтаж видеонаблюдения в МАОУ СОШ № 23 по ул. Мичурина, д. 9 и по ул. Молодежная, д. 68, поставку дверей металлических в количестве 2 шт. на общую сумму 466,1 тыс. рублей.         

Из резервного фонда Правительства Свердловской области выделено МАОУ СОШ № 23 средства на приобретение оконных блоков из ПВХ в количестве 23 ед. на сумму 500,0 тыс. рублей.

Раздел V.  Культура
1 учреждение – Муниципальное автономное  учреждение культуры «Культурно – досуговый центр» Волчанского городского округа (МАУК «КДЦ» ВГО):

· Учреждение  объединяет структурные подразделения: Дом культуры, Библиотечно – музейный центр. Структурные подразделения  не являются юридическими лицами.

В состав структурного подразделения Дом культуры входят:

· Дом культуры, располагающийся по адресу:  624940,  Свердловская область, город Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 4;

· Клубное формирование по туризму «Поиск», располагающийся по адресу:  624941, Свердловская область, город Волчанск, пр. Комсомольский, 6;

· Клуб поселка «Вьюжный», располагающийся по адресу:  624941, Свердловская область, поселок Вьюжный, ул. Западная, 1.

В состав структурного подразделения Библиотечно – музейный центр входят:

· Централизованная библиотечная система: 

· библиотека имени А.С. Пушкина, располагающаяся по адресу:  624941, Свердловская область, город Волчанск, пр-т Комсомольский, 6; 

· детская библиотека имени А.Л. Барто, располагающаяся по адресу:  624940, Свердловская область, город Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 4; 

· библиотека  для взрослых, располагающаяся по адресу:   624940, Свердловская область, город Волчанск, ул. Карпинского, 10;

· Муниципальный краеведческий музей, располагающийся по адресу: 624941, Свердловская область, город Волчанск, ул. Кооперативная, 22.
Так же в северной части Волчанского городского округа находится Дворец культуры имени 40 лет Октября, находящийся в ведении Волчанского механического завода. Дворец Культуры обслуживает находящийся на его территории Парк культуры и отдыха.
Основные направления работы:

- Координация работы подразделений культуры, проведение мероприятий по улучшению их работы;

- Улучшение материально-технической базы;

- Популяризация культурных мероприятий.

По итогам 12 месяцев 2020 года номинальная начисленная заработная плата работников учреждений культуры Волчанского городского округа составила 39549,70 рублей. По сравнению с 2019 годом увеличившись на 598 рублей или 1,5 процентов.
Уровень обеспеченности населения учреждениями культурно-досугового типа составляет 100 %, так как по методике на 10000 тысяч населения необходимо одно учреждение культурно-досугово типа в городе и одно учреждение в сельской местности, на территории Волчанского городского округа таких учреждений – 2, в том числе – 1 – в поселке Вьюжный. 
  Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры 20 процентов, так как требуется капитальный ремонт клубу в поселке Вьюжный.
В 2020 году Учреждения культуры участвовали в Грантовых отборах и конкурсах на предоставление дополнительных областных субсидий для развитие учреждения. 

В 2020 году МАУК «КДЦ» ВГО выиграл гранты по трем направлениям деятельности:

· Централизованной библиотечной системе предоставлена субсидия на информатизацию муниципальных библиотек, в том числе комплектование книжных фондов (включая приобретение электронных версий книг и приобретение (подписку) периодических изданий), приобретение компьютерного оборудования и лицензионного программного обеспечения, подключение муниципальных библиотек к сети интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в сумме 70 000 рублей, в частности на комплектование книжных фондов.
· Предоставлена субсидия на подготовку молодых граждан к военной службе по программе «Патриотическое воспитание молодых граждан в Волчанском городском округе до 2024 года» по двум направлениям: 
1 направление: Приобретение оборудования и инвентаря для организаций, занимающихся патриотическим воспитанием и допризывной подготовкой молодежи к военной службе, в сумме 15 200,00 рублей.

2 направление: Организация и проведение военно-спортивных игр, в сумме 3 225,00 рублей.

3 направление: На организация и проведение мероприятий, направленных на формирование активной гражданской позиции, национально-государственной идентичности, воспитание уважения к представителям различных этносов, профилактику экстремизма, терроризма 25 000,00 рублей. 
· Выделены в 2020 году иные межбюджетные трансферты из областного бюджета бюджету муниципального образования Волчанского городского округа на приобретение устройств (средств) дезинфекции и медицинского контроля для муниципальных организаций в сфере культуры в целях профилактики и устранения последствий распространения новой коронавирусной инфекции в сумме 348 500,00 рублей ,из них МАУК «КДЦ»ВГО в сумме 186900,00 рублей.

В рамках реализации регионального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации «Творческие люди», 3 сотрудника прошли повышение квалификации по программам: «Элементы и целое в курсе обучения мастерства ведущего концертных программ (практический курс народной артистки РФ Ангелины Вовк); «Общедоступные библиотеки нового поколения: услуги, пространство, персонал», «Традиционные и современные технологии в изготовлении изделий народного декоративно-прикладного искусства».
В 2020 году в Доме культуры работало 43 клубных формирования, количество участников 606 человек. 

В Доме культуры работают 3 коллектива, имеющих звание «Образцовый» и звание «Народный»:

1) Народная самодеятельная студия ДПТ «Сувенир» руководитель Коновалова Н.А.

2) Образцовый коллектив любительского художественного творчества вокальная студия «Мэри Поппинс», руководитель Герлейн Е.И.

3) Народный хор ветеранов «Уральские напевы»

Клубные формирования охватывают все возрастные группы населения города от 4 до 82 лет.
Библиотечное дело

В 2020 году сеть библиотек осталась прежней.

Среднее число жителей на одну библиотеку - 2922 человека. Уровень обеспеченности учреждения ЦБС библиотеками составляет 100 %. Число читателей 3156 человек, по сравнению с предыдущим годом уменьшилось на 28,1 %. Количество посещений составило 27845 раз и уменьшилось  в 1,6 раза к аналогичному периоду прошлого года в связи с введением ограничений, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции.
Размер совокупного книжного фонда публичных библиотек составил 75213 единиц хранения.  В 2020 году в библиотеки поступило 1520 экземпляров печатных документов (книг, периодики, и т.д.). За тоже время выбыло 673 экземпляров печатных документов.

Постоянно ведется работа по привлечению новых читателей и заинтересованности постоянных посетителей библиотек. Проводятся литературные и творческие конкурсы для детей, юношества, взрослого населения.

Поддержка юных дарований

С одаренными детьми работают руководители высшей и первой категории образцовых студий и студий народного творчества, клубных формирований и кружков Дома Культуры. Благодаря разнообразным направлениям работы Дома культуры, дети не испытывают дефицита в возможности саморазвития, самореализации и самоопределения.

Участие наших участников студий и кружков в мероприятиях различного уровня легло в основу модели выявления,  поддержки и продвижения одаренного ребенка через конкурсною-состязательную среду от городского уровня до всероссийского и международного уровней.

В 2020 году участники клубных формирований стали дипломантами и лауреатами в международных, областных, региональных и окружных конкурсах (фестивалях):
	№
	Название мероприятия
(место и дата проведения)
	Полное название коллектива, ведомственная принадлежность, руководитель
	Результат участия
(Гран-При, Лауреат, Дипломант с указанием номинации)

	1. 
	Окружной фестиваль конкурс
«ПЕСНИ, ОПАЛЕННЫЕ ВОЙНОЙ»
Г. КАРПИНСК
Учредители: Северный управленческий округ
	Образцовый коллектив любительского художественного творчества вокальная студия «Мэри Поппинс»
Руководитель Герлейн Е.И.
	Дуэт «Леди совершенство» Диплом

II степени

Диплом

I степени



	2. 
	Областной фестиваль

творчества детей и молодёжи «Урал MIX»


	Студия хореографического искусства «Знаки»

руководитель Рассохина М.А.
	Грамота призёр 3 место

номинация «Эстрадный танец» старшая возрастная категория

	3. 
	
	Образцовый коллектив любительского художественного творчества вокальная студия «Мэри Поппинс»
Руководитель Герлейн Е.И.
	Диплом 3 степени номинация «Эстрадный вокал»

	4. 
	XXII Открытый онлайн-фестиваль современной хореографии

«КЛАСС-2020» имени Н.Н. Репиной

г. Североуральск
	Студия хореографического искусства «Знаки»

руководитель Рассохина М.А.
	Диплом участника

	5. 
	
	Танцевальная студия «Мой путь» группа «Тоси Долс»

руководитель Рассохина М.А., Лыскова В.О.
	Диплом в номинации «Эстрадный танец»
Возрастная категория
13-15 лет

	6. 
	III Областной конкурс «Радуга талантов»
	Образцовый коллектив любительского художественного творчества вокальная студия «Мэри Поппинс»

Руководитель Герлейн Е.И.
	Лауреат 1 степени в номинации «Вокальный ансамбль», возрастная категория 12-15 лет
Лауреат 2 степени дуэт «Леди Совершенство» в номинации «Вокальный ансамбль», возрастная категория 12-15 лет
Диплом 2 степени в номинации ««Вокальный ансамбль» возрастная категория 16-18 лет

	7. 
	Областной фестиваль народного творчества «Салют победы»
	Образцовый коллектив любительского художественного творчества вокальная студия «Мэри Поппинс»
Руководитель Герлейн Е.И.
	Диплом за участие


Парк культуры и отдыха


На территории Волчанского городского округа имеется два парка культуры и отдыха в обеих частях города. В северной части парк находится в ведении Волчанского механического завода на территории городского Дворца культуры им. 40 лет Октября.

В южной части города городской парк находится в ведении МАУК «Культурно-досуговый центр». В три этапа проведено полное благоустройство данного парка – очень масштабный проект реконструкции территории в 11,27 Гектар. Установлено новое ограждение, оборудована входная группа с коваными воротами, очищены два водоема, установлена ротонда и сооружен мост через один из водоемов. Обустроены тротуары, проведено ландшафтное озеленение, установлены малые архитектурные формы, наружное освещение, памятник ликвидаторам Чернобыльской аварии, установка детской площадки, обустройство автомобильных стоянок, дополнительное освещение и малые архитектурные формы. По обращениям общественных организаций установлена скульптура «Шахтер».
Раздел VI.Физическая культура и спорт
Объемы финансовых средств, направленных на развитие физической культуры и спорта из бюджета Волчанского городского округа, 

тысяч рублей
	2015 год
	2016 год 
	2017 год
	2018 год
	2019 год
	2020 год

	2064,0
	1829,0
	2042,0
	2842,7
	3055,0
	3023,9


В отчетном периоде жители городского округа стали участниками мероприятий в области физической культуры и спорта:

	Дата проведения
	Наименование спортивных мероприятий

	05.01.2020
	«Лыжные забавы» для жителей ВГО

	07.01.2020
	Участие в открытом Первенстве НТГО по боксу памяти МСМК С.А.Гомонюк

	08.01.2020
	Рождественский Турнир по волейболу среди организаций и жителей ВГО

	18.01.2020
	Проведение открытых всероссийских массовых соревнований среди школьников по конькобежному спорту «Лед надежды нашей», «День снега»

	29-30.01.2020
	«Президентские спортивные игры» по мини-футболу 4-10 классы общеобразовательных учреждений

	08.02.2020
	Проведение массовой лыжной гонки «Лыжня России-2020»

	12.02.2020
	Турнир по настольному теннису среди 5-11 классов общеобразовательных учреждений «Президентские состязания»

	19.02.2020
	«Президентские состязания» - Турнир по шашкам среди 5-11  классов общеобразовательных учреждений

	20.02.2020
	«Президентские состязания» - Веселые старты для 2 классов общеобразовательных учреждений

	21.02.2020
	Проведение военно-спортивного соревнования «А, НУ-КА ПАРНИ!»

	22.02.2020
	Проведение Открытого турнира по быстрым шахматам  среди ветеранов, посвященного Дню защитника отечества, в рамках Года Памяти и Славы

	27.02.2020
	Спортивная, игровая программа «Будем Родине служить» для дошкольных учреждений

	29.02.2020
	Спортивный праздник народное гулянье «Масленица»

	07.03.2020
	Волейбол среди взрослых, в рамках празднования «8 Марта»

	12.03 -16.03
	Первенство УрФО по боксу  среди юношей старшего возраста 15-16 лет 2006-2007 г.р

	08.08.2020
	Проведение спортивного мероприятие «День физкультурника»

	26.08.2020
	Проведение открытого кубка ГО Волчанск по футболу, посвященного Дню города и  Дню шахтера

	28.08.2020
	Проведение спортивного праздника «Старшее поколение 2020»

	07.09.2020
	Проведение онлайн конкурса «Стань участником движения»

	11.09.2020
	Проведение «X Спартакиады среди работников бюджетных организаций Волчанского городского округа в 2020 г.»

	30.09.2020
	Проведение онлайн - конкурса «Спортивная зарядка» в рамках городского Фестиваля семей в 2020 году

	 16 по 24.10.2020
	Участие в Открытом турнире по боксу «Осенний вызов» среди девочек, девушек и женщин г. Орел. 1 чел 1 место

	 21  по 25.10.2020
	Участие в XX областном турнире по боксу «Кубок Константина Цзю» г. Серов. 3 чел. 1 – первое место, 1 – 3 место

	 9.12. по 13.12.2020 
	Участие в Чемпионате Свердловской области среди женщин 19-40 лет и Первенстве Свердловской области по боксу среди девочек 13-14 лет, девушек 15-16 лет и юниорок 17-18 лет г. Богданович 2 чел. 1 место

	7-20.12.2020
	IV Открытый региональный турнир по боксу среди граждан допризывного  и призывного возрастов, памяти 25-ти Героев 12 Заставы 7-20.12.2020 г. г.Екатеринбург – 2 чел. 1 место

	с 9 по 13.12.2020 
	Участие в IV  Межрегиональном турнире по боксу «Золотая Нива» г. Богданович 4 чел. 2 первых места

	27.12.2020 
	Проведение массовых соревнований по лыжным гонкам «Открытие зимнего спортивного сезона 2020-2021 годов»


Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составила в 2020 году – 45,8 процентов.  Снижение к 2019 году – 12,3 %, в связи со снижением количества проводимых мероприятий из-за введенных ограничений по распространению коронавирусной инфекции. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составляет 96,88 процентов (исключены обучающиеся на дому).
Раздел VII. Жилищное строительство и обеспеченность граждан жильём
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в 2020 году составила 33,08 кв.м., по сравнению с 2019 годом она увеличилась на 0,69 кв. м. В 2020 году введено 5410 квадратных метров жилья, в том числе 189 квадратных метров – индивидуальное жилищное строительство. Завершено строительство двух многоквартирных жилых домов: по ул.  Парковая, 16 – 35 квартир и Пионерская, 2 – 48 квартир, в целях переселения из ветхого и аварийного жилого фонда.
Для обеспечения положительной динамики значений указанных выше показателей проводится серьезная работа по формированию земельных участков, в том числе и под комплексную застройку. 
Под строительство многоквартирных жилых домов (малоэтажное и среднеэтажное строительство) предоставлены три жилых участка по ул. Волчанская, 9 площадью 6545 кв.м. и по ул. Малая Окружная, 101 площадью 3145 кв.м. и 99 площадью 3136 кв.м.
Для индивидуального жилищного строительства предоставлено 3 земельных участка общей площадью 3597 кв.м.
Раздел VIII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Состояние предприятий жилищно-коммунального хозяйства (далее – ЖКХ) Волчанского городского округа в настоящее время характеризуется непростым финансовым положением, высокими затратами, отсутствием экономических стимулов снижения издержек при оказании услуг, не всегда соответствующим качеством предоставляемых услуг. Объем задолженности потребителей перед предприятиями ЖКХ препятствует их эффективному экономическому развитию.

По состоянию на 01 января 2021 года доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем, их числе составляет 3,38 процентов. Собственниками не выбран способ управления домами и орган местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, провел открытый конкурс по отбору управляющей организации на 130 многоквартирных жилых домов.
Величина показателя «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственных кадастровый учет» составляет 100 процентов. 

Величина показателя «Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)» составляет 87,5 процентов.  На территории Волчанского городского округа 11 организаций жилищно-коммунального комплекса, из них: 3 – по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов (2-частные; 1-муниципальная); 1 – в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод  (муниципальная); 2 – в сфере электроснабжения (частная); 2 – в сфере теплоснабжения (частная); 2 – в сфере газоснабжения (частная); 1 – в сфере сборов и утилизации бытовых отходов (частная). 
За  2020 год  переселено из ветхого и аварийного жилого фонда 96 семей состоящих из 228 человек.
Предоставлено 13 муниципальных жилых помещений по договору коммерческого пользования. Одной семье предоставлено жилое помещение специализированного жилого фонда, площадью 40,8 кв.м. (врач-педиатр). 

За 2020 год предоставлена социальная выплата на приобретение (строительство) жилья одной молодой семье в сумме 1318,895 тыс. рублей:
- средства областного бюджета – 250,2 тыс. рублей;
- средства местного бюджета – 1068,695 тыс. рублей.
Молодая семья из 5 человек приобрела квартиру 79,4 кв. метра.
Двум многодетным семьям был выделен однократно, бесплатно в собственность земельный участок под индивидуальное жилищное строительство.

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях составила 17,1 процентов. 
Раздел IX. Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета Волчанского  городского округа в 2020 году составила 6,82 процентов, что выше уровня данного показателя за 2019 год  на 0,74 процентов. 
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда  равняется 0.
Доходная часть бюджета городского округа в 2020 году исполнена в сумме 873,344 млн. рублей, что ниже уровня доходов консолидированного бюджета  2019 года на 16,5 процентов.
Удельный вес финансовой помощи в общем объеме доходов составил 94,5 %.
Показатель «Объём незавершенного в установленные сроки строительства» равен 0. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) равна 0. 

К концу 2020 года расходы на содержание работников ОМСУ были увеличены в сравнении с 2020 годом  на 3,8 млн. рублей и составили 2528,84 рублей на одного жителя Волчанского городского округа. Увеличение произошло в связи с заполнением вакантных единиц.
По результатам проведенного  опроса среди населения Волчанского городского округа; 
Качеством автомобильных дорог в муниципальном образовании – 82,9 процентов (77 процентов в 2019 году);

Жилищно-коммунальными услугами, уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения топливом), водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения – 89,04 процентов (77,62 процентов в 2019 году), в том числе:
уровень теплоснабжения – 90,11 (76,92) %;

уровень водоснабжения (водоотведения) – 85,76 (85,86) %;

уровень электроснабжения – 94,27 (98,42) %;

уровень газоснабжения – 89,47 (40,74) %.

Раздел X. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2020  году наблюдается незначительное снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов (электрической энергии, тепловой энергии, холодной воды) муниципальными бюджетными учреждениями по сравнению с 2020 годом. Снижение потребления связано с более рачительным отношением к потреблению ресурса, проведением информационной компании в муниципальных учреждениях, разъяснительной работой с населением по сокращению потребления энергетических ресурсов, а также с введением ограничительных мероприятий в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями

Независимая оценка качества оказания услуг организациями социальной сферы  является одной из форм общественного контроля и проводится в целях предоставления получателям социальных услуг информации о качестве оказания услуг организациями культуры, учреждениями и предприятиями социального обслуживания, медицинскими организациями, образовательными организациями, а также в целях повышения качества их деятельности.

Цель проведения - повышение качества и эффективности оказания социальных услуг.

В связи с введенными ограничениями из-за распространения новой коронавирусной инфекции, независимая оценка качества оказания услуг проводилась только в сфере образования: в 2020 году наблюдается увеличение к 2019 году на 5 процентов.
Раздел XI. Результаты деятельности органов местного самоуправления Волчанского городского округа за отчетный период и перспективы на трехлетний период
Оценивая в целом работу органов местного самоуправления Волчанского городского округа за 2020 год, можно сделать вывод,  что по некоторым  направлениям прослеживается положительная динамика развития Волчанского городского округа, а именно:

- увеличение заработной платы по отдельным категориям и работающему населению в целом;

- улучшение состояния автомобильных дорог;

- улучшение показателей ввода жилья.

Наряду с положительными моментами в деятельности органов местного самоуправления остаются нерешенными ряд задач, которые оказывают негативное влияние на оценку эффективности  деятельности властей округа и требуют серьезной и планомерной проработки, а именно:
- газификация сетевым природным газом, модернизация сетей и инженерного оборудования коммунальной инфраструктуры, что позволит значительно повысить уровень жизни населения Волчанского городского округа;
- продолжение работы по привлечению инвесторов для увеличения показателя вложения частных инвестиций;

- максимально эффективно использовать имеющиеся ресурсы;

- сохранить максимальную информационную открытость в деятельности администрации и вовлечение общественности в процесс принятия решений;
- развитие Волчанского городского округа как туристического объекта путём создания проектов и соответствующей инфраструктуры.
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