О мероприятиях по подготовке образовательных учреждений к 
2016-2017 учебному году

   С   целью  подготовки   ОУ  к   новому  учебному  году    разработан План

мероприятий   по подготовке   муниципальных    образовательных   учреждений 

к  2016 – 2017 учебному году. План включает в себя: мероприятия по улучшению  материально – технической базы и оснащения образовательных учреждений, санитарно – гигиенические и медицинские мероприятия, мероприятия по пожарной безопасности, по антитеррористической безопасности,  по профилактике детских дорожно-транспортных происшествий.
          В целях своевременной и качественной приемки образовательных учреждений Постановлением главы Волчанского городского округа от 05.07.2016г. № 432  «О приемке образовательных учреждений» утверждена межведомственная комиссия по приемке общеобразовательных учреждений, муниципальная комиссия по приемке дошкольных и дополнительных образовательных учреждений, график приемки и форма акта приемки. 

       Приемка образовательных учреждений проводится согласно утвержденного графика. На 18 августа по актам приемки принято 3 образовательных учреждения, что составляет 50% от общего числа образовательных учреждений заявленных к приемке. МБДОУ ДОД ДЮСШ выведена из графика приемки в связи с проведением реконструкции здания. 
       Плановые и фактические расходы  бюджета на мероприятия по подготовке образовательных учреждений к новому учебному году в 2016  на 18.08.2016г. отражены в таблице (прилагается). 

        Проведены косметические ремонты (побелка, покраска) классов, групп, спален. Во всех учреждениях проведены химические и бактериологические исследования, дератизация, дезинсекция, медицинские осмотры, обучение санитарному и пожарному минимуму, приобретение (замена, перезарядка) первичных средств пожаротушения. Частично, по мере необходимости проведена чердачная обработка.      

         Выполнена поверка на исправность технологического оборудования (электроплит, холодильного оборудования и т.д.), ремонт пищеблоков. 
        Параллельно с ремонтными работами  в образовательных учреждениях прошли мероприятия по оснащению учебных кабинетов, библиотек  учебными пособиями, компьютерной техникой.
       Планируемое количество учащихся, воспитанников  на 01.09.2016г. в школах – 1031, в детских садах- 560.
        9,25 педагогических ставок  на вакансии, это – учитель начальных классов, русского языка, иностранного языка, информатики, музыкальный руководитель детского сада, инструктор по ФИЗО, тренер-преподаватель.

