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Отчет
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка  использования средств, выделенных в 2014 году на реализацию муниципальной программы Волчанского городского округа «Управление муниципальными финансами Волчанского городского округа на 2014-2020 годы»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 6.1.Положения о Контрольно-счетном органе Волчанского городского округа, пункт 1.2. плана работы Контрольно-счетного органа Волчанского городского округа на 2015 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетного органа  от 26.12.2014г. №66.
2. Предмет контрольного мероприятия:  использование средств местного бюджета, выделенных на мероприятия в рамках реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Волчанского городского  округа на 2014-2020 годы».
3. Объекты контрольного мероприятия:
   1) Финансовый отдел администрации Волчанского городского округа.
4. Проверяемый период деятельности:  2014 год.
5. Срок проведения контрольного мероприятия с 13 мая по 23 июня 2015года.
6. Цели контрольного мероприятия:
    Цель 1.   Проверить законность и целевое  использование средств местного бюджета, достоверность финансовых операций объекта контрольного мероприятия.
 
 По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
По вопросу:  Анализ состояния законодательной и нормативной правовой базы, регламентирующей исполнение и финансирование программных мероприятий  выявлено:
- Финансовый отдел осуществляет свою деятельность  на основании Положения о Финансовом отделе администрации Волчанского городского округа, утвержденного решением Волчанской городской Думы от 23.09.2010г. №81(с учетом  изменений от 22.11.2014 №93);
- в рамках реализации программно-целевого подхода при формировании местного бюджета Финансовым отделом разработана муниципальная программа Волчанского городского округа «Управление муниципальными финансами Волчанского городского  округа» на 2014-2020 годы (далее – муниципальная программа), которая утверждена постановлением главы ВГО от 30.12.2013г. №1031 «Об утверждении муниципальной программы Волчанского городского округа «Управление муниципальными финансами Волчанского городского округа» на 2014-2020 годы;
- в соответствии с Порядком формирования и реализации муниципальных программ Волчанского городского округа, утвержденного постановлением главы ВГО от 20.11.2013г. №921 (далее – Порядок №921), муниципальная программа предоставлялась на экспертизу в Контрольно-счетный орган  Волчанского городского округа, замечания отсутствуют.
По вопросу: Анализ финансового обеспечения  муниципальной программы. Проверка полноты и своевременности утверждения бюджетных ассигнований, проверка соблюдения порядка доведения бюджетных ассигнований  и лимитов бюджетных обязательств, установленного в соответствии  с БК РФ выявлено:
- потребность в средствах бюджета городского округа определена на основании показателей деятельности Финансового отдела за предыдущий год;
- согласно ст.219.1. БК РФ, приказу Финансового отдела от 25.12.2013г. №44 «О Порядке составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета» бюджетная роспись Финансового отдела составлена в соответствии с бюджетными ассигнованиями, утвержденными сводной бюджетной росписью, и утвержденными  Финансовым отделом лимитами бюджетных обязательств;
- запланированные объемы финансирования муниципальной программы соответствуют  планируемым расходам бюджета, утвержденным  в  решении о бюджете на 2014 год.
По вопросу: Анализ кассовых расходов, произведенных за счет средств местного бюджета, выделенных на реализацию программных мероприятий. Обоснованность и целевое использование средств местного бюджета, выделенных в проверяемом периоде на финансовое обеспечение программных мероприятий выявлено:
- кассовый расход подтверждается: платежными поручениями на перечисление денежных средств, счетами – фактурами, счетами, накладными, договорами на оказание услуг, актами выполненных работ (услуг);
-  нецелевого использования средств не установлено.
- в учетной политике Финансового отдела в разделе 11. «Командировочные расходы»: оплата труда во время командировки»  последнее предложение противоречит ст.167 ТК РФ. Трудовым кодексом предусмотрено сохранение среднего заработка за все дни командировки без ограничения в  количестве дней; 
- при  назначении исполняющего обязанности  отсутствующего работника   распоряжением главы ВГО от 14.07.2014г. №230 допущены  нарушения трудового законодательства – оформлен приказ (распоряжение) главы ВГО, а не работодателя - начальника Финансового отдела, как одна из сторон трудовых отношений с работником; не применен термин «доплата» в твердой сумме или в процентах по соглашению сторон; отсутствует письменное согласие работника на выполнение дополнительной работы, которое  является  основанием для оформления приказа (распоряжения). 
По вопросу:  Размещение муниципального заказа и заключения договорных отношений на выполнение мероприятий, предусмотренных муниципальной программой. Расчеты с поставщиками (подрядчиками) за поставленные товары (выполненные работы, оказанные услуги), законность и обоснованность платежей выявлено:
- проверкой соблюдения и выполнения заключенных договоров нарушений за 2014 год не установлено;
- услуги выполнены своевременно и в полном объеме, приняты согласно актам выполненных работ.
По вопросу: Анализ выполнения принятых обязательств выявлено:
- по социальным взносам  выявлено  превышение  принятых обязательств над лимитами бюджетных обязательств (п.3 ст.219 БК РФ);
- в учетной политике Финансового отдела  учет принятых  обязательств и (или) денежных обязательств   не отражен. Учетную политику в данном направлении необходимо доработать;
- принятые обязательства по работам (услугам), по авансовым платежам, по материальным запасам приняты в пределах  лимитов бюджетных обязательств.
По вопросу: Анализ хода реализации программы. Аудит эффективности произведенных расходов на реализацию программных мероприятий выявлено:
- в муниципальную программу вносились изменения постановлением главы ВГО от 30.12.2014г. №1147;
- в нарушение  ст.179 БК РФ    муниципальная программа не приведена  в соответствие с решением о бюджете  не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу (в части финансового содержания программа  представлена в первоначальном варианте);
- новая редакция муниципальной программы  с учетом последних изменений  не утверждалась. Утверждение новой редакции программы облегчает работу исполнителю программы в части  формирования отчета  по реализации программы за год. 
- проведенный анализ реализации муниципальной целевой программы показал, что фактическое исполнение составляет 97,3 %, что позволяет сделать вывод о том, что произведенные кассовые расходы направлены на программные мероприятия практически в полном объеме;
- в соответствии с Порядком №921  до 01 марта 2015 года составлен отчет о выполнении муниципальной программы со всеми сопроводительными материалами. Отчет о выполнении муниципальной программы утвержден постановлением главы ВГО от 03.03.2015г. №163;
- согласно отчету о реализации муниципальной программы за 2014 год утвержденные целевые показатели эффективности реализации муниципальной программы выполнены на 78,0 %. Ожидаемый результат муниципальной программы достигнут не в полном объеме – соответствует средней результативности;
По вопросу:  Эффективность организации управления и финансового контроля за реализацией программных мероприятий выявлено:
- ответственным  за реализацию муниципальной программы  в целом является  Финансовый отдел в лице начальника  Симоновой Т.В.;
- ответственность за мониторинг реализации муниципальной программы и составление форм отчетности о реализации программы возложена на  главного специалиста  Никкель Е.А.;
- в ходе реализации программы осуществлялся внутренний контроль, который заключался в  части  целевого использования  средств бюджета.
  - бухгалтерский учет ведется в соответствии с Инструкцией  по применению Единого плана счетов  бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010  № 157н  и  на основании учетной политики Финансового отдела.
 
По результатам контрольного мероприятия.
1.  Направлено  представление в Финансовый отдел администрации Волчанского городского округа с предложениями:
1.1. Доработать учетную политику Финансового отдела в части устранения противоречий  ст.167 ТК РФ и ведению учета принятых  и денежных обязательств.
1.2.  Издавать и подписывать приказы о назначении исполняющего обязанности на время отсутствия руководителя самим руководителем Финансового отдела в соответствии с трудовым законодательством.
1.3. Осуществлять контроль по принятым бюджетным обязательствам  в соответствии с бюджетным законодательством.
2. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия в  Волчанскую городскую Думу.
В адрес Контрольно-счетного органа  поступил ответ  на представление с подтверждающими документами  по устраненным   замечаниям.
 
Руководитель 
контрольного мероприятия
Председателя 
Контрольно-счетного органа                                                       Закирова Т.Н.
 
Исполнитель:
Феттер Т.В.

