Информация о деятельности администрации Волчанского городского округа по созданию условий для обеспечения жителей городского округа электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения и снабжения населения топливом.
Между администрацией и ОАО «МРСК «Урала», МУП «ВТЭК», ООО «Север», АО «ГАЗЭКС», МУП «Водоканал» заключены договора городского округа по организации электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения.
В рамках подпрограммы 1 «Развитие и модернизация систем коммунальной инфраструктуры теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов Волчанского городского округа» муниципальной программы Волчанского городского округа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года» было предусмотрено финансирование мероприятий по подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду 2016-2017 гг. в размере 675,0 тыс.рублей, данные средства реализованы. 
Кроме этого, с Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области заключено соглашение о выделении бюджетных ассигнований в размере 5435,121 тыс.рублей на капитальный ремонт холодного водоснабжения северной и южной части города, работы по капитальному ремонту ведутся. Также разработан проект на реконструкцию водовода питьевой воды от НС2 подъема до НС3 подъема участка водоснабжение северной части города Волчанска с предусмотренной по контракту оплатой в 2017 году.

В Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области были поданы заявки на софинансирование по строительству блочно-модульной котельной по школе № 23 (бывшее здание школы № 31) для газификации школы, 2-х блочно-модульных котельных мощностью 20,0 и 5,0 МВт с подводящими инженерными сетями для систем централизованного теплоснабжения южной части г.Волчанска, которые прошли первый этап отбора на предоставление субсидий из областного бюджета. И была подана заявка на строительство подводящего газопровода к школе № 23 (бывшее здание школы № 31), ответ от министерства еще не получен.

Также в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области была подана заявка по 4 проектам на модернизацию уличного освещения ЛЭП в г. Волчанске по ул. Базарная, ул. Горняков, ул. Садовая, ул. Транспортная, ул. Гоголя, ул. Труда, ул. Шевченко, пер. Шевченко, ул. Кирова, ул. Максима Горького, жилые кварталы № 73а, 74б, 74, 75.Ввиду отсутствия финансирования получено уведомление об отклонении заявки.


Что касается снабжения населения топливом, то в рамках программы ликвидации филиала «Волчанский разрез» открытого акционерного общества «Волчанский уголь» в 2016 году выделено 3700 тонн угля для населения.
