
Информация
о состоянии и содержании мест захоронения и организации ритуальных услуг на территории Волчанского городского округа.

[bookmark: _GoBack]        В соответствии с п. 22 ч.1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
        На территории Волчанского городского округа услуги по захоронению и оказанию ритуальных услуг на основании муниципального контракта № 25-А-2009 от 20.08.2009 г. оказывает индивидуальный предприниматель Козак Андрей Валерьевич.
        В соответствии с ч.1 ст. 9 закона супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению: 
- оформление документов, необходимых для погребения; 
- предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;
-  перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий); 
-  погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
В соответствии с ч. 2 ст. 25 Закона организация похоронного дела осуществляется органами местного самоуправления. Погребение умершего и оказание услуг по погребению осуществляются специализированными службами по вопросам похоронного дела, создаваемыми органами местного самоуправления.
На сегодняшний день подготовлен проект приказа Комитета по управлению имуществом ВГО по внесению изменений в Устав МКУ «УГХ» в части наделения их полномочиями по организации погребений умерших и оказанию гарантированного перечня услуг по погребению, исполнению функций по выделению земельных участков для  захоронений, ведению книг учета захоронений (захоронений урн с прахом), книг учета и регистрации установки и замены надмогильных сооружений (надгробий), проведению инвентаризации захоронений, а также обеспечению формирования и сохранности архивного фонда документов в сфере похоронного дела.
На сегодняшний день приводятся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации нормативные документы в сфере похоронного дела, в частности, создания специализированной службы в похоронном деле путем внесения изменений в Устав муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства» и Положение. Планируемый срок внесения изменений в нормативно-правовые акты до 01 мая 2018 года.
Планируются работы по установлению границ земельного участка, занятого городским кладбищем.
Ранее были оформлены в соответствии с требованиями действующего законодательства дорога и земельный участок от автодороги на Североуральск до центральной части для проведения работ по асфальтированию участка с окувечиванием. В 2017 году заключен договор с проектной организацией на выполнение работ по благоустройству территории «нового участка кладбища», готовность проекта – 2018 год. Планируется провести работы по отсыпке щебнем для дальнейшего асфальтирования участка с обустройством межсекторных дорожек, чтоб кроме благоустройства, также организовать отвод воды.
