МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА
ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

Отчет об исполнении Муниципальной программы 
«Развитие физической культуры и спорта на территории Волчанского городского округа до 2020 года» за 2015 год
На территории Волчанского городского округа действует Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Волчанского городского округа до 2020 года», утвержденная постановлением главы Волчанского городского округа  от 24.04.2014 года № 334 «Об утверждении муниципальной программы Волчанского городского округа «Развитие физической культуры и спорта на территории Волчанского городского округа до 2020 года» (с изменениями от 07.10.2014 года № 834, 22.11.2014 года № 950, 30.12.2014 года № 1149, от 28.05.2015 года № 346, 03.07.2015 года № 474, от 09.09.2015 года № 646, от 25.12.2015 года № 936).
В Волчанском городском округе функции муниципального органа управления физической культуры и спорта осуществляет МБОУ ДО ДЮСШ.
В оперативном управлении МБОУ ДО ДЮСШ находится стадион «Труд». На стадионе расположена лыжная база, проходят тренировки воспитанников отделения «лыжные гонки». В течение года на территории стадиона проводятся городские спортивные мероприятия: соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, хоккею, шахматам, лыжным гонкам, эстафеты, игра «городки», оздоровительная скандинавская ходьба среди ветеранов и жителей города.
МБОУ ДО ДЮСШ по согласованию с администрацией Волчанского городского округа проводит городские спортивно-массовые мероприятия: «Кросс Наций», «Лыжня России», легкоатлетическая эстафета, посвященная празднованию Дня Победы, спортивный блок, посвященный празднованию Дня города, «Сабантуй», «Проводы Зимы».
Профессиональный тренерский состав характеризуется наличием высшего образования, высокого процента аттестованных преподавателей, призовыми местами воспитанников в соревнованиях  областного, российского, международного уровня, постоянно работает как над результатами, так и над формированием здорового образа жизни у населения.
Календарный план физкультурно-массовых мероприятий формируется ежегодно. В 2015 году проводились следующие массовые соревнования: Лыжня России, Кросс Нации, легкоатлетическая эстафета, посвященная дня Победы, сдача норм  комплекса ГТО, Президентские спортивные игры среди школьников, чемпионат Уральского Федерального округа по боксу.
В 2015 году волчанские спортсмены активно участвовали в областных, всероссийских и международных соревнованиях. Подготовлен 1 мастер спорта России, 1 мастер спорта международного класса.
В 2015 году сборная команда города приняла участие в спартакиаде Свердловской области среди муниципальных образований.

В летний период детско-юношеской спортивной школой ежедневно проводились спортивные мероприятия для детей по футболу, волейболу, шашкам, веселые старты, а также соревнования между школами. 
МБОУ ДО ДЮСШ активно работает с Советом ветеранов города по организации и проведению спортивных и оздоровительных мероприятий. В месячник, посвященный Дню пожилого человека проведены соревнования по шашкам, шахматам, дартсу, спортивной (скандинавской) ходьбе. В течение года организованы соревнования по дартсу и спортивной (скандинавской) ходьбе для пожилых людей, проживающих в отделении временного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения. 

МБОУ ДО ДЮСШ сотрудничает с молодежной организаций Волчанского механического завода и другими предприятиями и учреждениями города.

В целях профилактики асоциальных явлений проводится следующая работа:

· организация досуга детей, подростков и молодежи в период каникул;
· профилактические беседы тренеров-преподавателей с воспитанниками;
· оформление наглядной агитации антинаркотической направленности, о вреде алкоголя и курения.
· участие в работе антинаркотической комиссии, комиссии по профилактике правонарушений, выполнение рекомендаций и решений комиссии.
· увеличение количества проводимых спортивно-массовых мероприятий.

На территории Волчанского городского округа продолжается реконструкция ДЮСШ.
В летний период проведены субботники на стадионе «Труд». 

Все спортивные объекты используются по назначению: для проведения учебно-тренировочного процесса, проведения соревнований, активного отдыха жителей города.

В дошкольных учреждениях процесс физического воспитания основан на выполнении требований соответствующих программ и осуществляется в следующих организационных формах: физкультурные занятия в режиме дня; игры с элементами физических упражнений; спортивные праздники; профилактические и реабилитационные мероприятия (по плану медицинских работников); работа по взаимодействию с семьей; индивидуальная и дифференцированная работа с детьми, имеющими отклонения в физическом и двигательном  развитии; активный отдых. 

На базе общеобразовательных школ проводится  спортивно-оздоровительная работа, с учащимися, посещающих учебные занятия по физической культуре. 
Учащиеся образовательных учреждений принимают активное участие  в  городских, окружных первенствах.

Коллективы Администрации города, МОУО - Отдела образования Волчанского городского округа, Волчанского механического завода, и других предприятий и организаций  принимают активное участие в чемпионатах города по футболу, мини-футболу, волейболу, плаванию, в «Кроссе наций», «Лыжне России», легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы. 
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