Информация администрации городского округа 
о содержании сетей уличного освещения в Волчанском городском округе

В 2014 году были выполнены работы  по модернизации систем и объектов уличного освещения путем внедрения автоматизированной системы управления и учета уличного освещения. В результате проведенных работ введен в эксплуатацию центральный диспетчерский пункт, который позволяет управлять линиями  освещения по годовому графику,  в  автоматическом и ручном режиме.

· (Функция визуализации предназначена для отображения информации на экране монитора диспетчера в графическом и текстовом виде.

· Функция сигнализации должна извещать диспетчера об изменении режимов управления освещением, изменении режимов нагрузок и других контролируемых параметров.
· Функция учета должна обеспечивать автоматический учет потребленной активной электроэнергии, в том числе по нескольким тарифам.)
Согласно Постановления Главы Волчанского городского округа уличное освещение включается в темный период  суток начиная с  11 августа  и отключается 15 мая.

Ежедневный график включения-отключения введен в автоматизированную систему.

Подрядчиком  по содержанию сетей уличного освещения был выбран  МУП «ВАЭТ»по итогам открытого аукциона.(991473-741589) снижение на 220 тысяч

За отчетный период осветительный период (август2016-май 2017года) от жителей города поступила  120 заявок на устранение неполадок. Также периодически нами проводятся ревизии уличного освещения, в результате которых также было выявлено 60  неисправных точек.

Таким образом была произведена замена 187 ламп, установлено освещение в 11 квартале. 

В 2014-2015 годах в рамках модернизации системы уличного освещения была произведена  замена 92  светильников с неэффективными дуговыми лампами высокого давления на новые с использованием светодиодных светильников.

На сегодняшний день у нас разработаны 4 проекта на модернизацию уличного освещения улиц Садовая,  Горняков, Гоголя. Труда, Шевченко  М. Горького Транспортников, Базарная поселок Кулацкий, но  к сожалению областные средства пока на это не выделяются.

