Информация администрации города о принятии мер по регулированию численности безнадзорных животных на территории Волчанского городского округа в 2015 году
         Средства на мероприятия по регулированию численности безнадзорных животных в размере 100,0 тыс.руб. предусмотрены в рамках раздела «Мероприятия по отлову, содержанию и дальнейшему использованию безнадзорных животных и санитарной обработке городской территории от насекомых (клещей) подпрограммы 6 «Восстановление и развитие объектов внешнего благоустройства Волчанского городского округа» муниципальной программы Волчанского городского округа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года».
        В соответствии с заключенным муниципальным контрактом № 9 на оказание услуг по отлову, транспортировке, временному содержанию и утилизации безнадзорных собак на территории Волчанского городского округа от 15.05.2015, подрядчиком ООО «Универсалремонт» проведены работы, предоставлен акт выполненных работ на 100 ед. на сумму 74 000,0 рублей.
        Итого: освоено 74 000,0 рублей на 100 ед.

       В соответствии с «Порядком предоставления и расходования субвенций из областного бюджета местным бюджетам на осуществление государственного полномочия Свердловской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных собак», утвержденных постановлением Правительства Свердловской области от 22.09.2015 № 856-ПП, заявка на получение субвенции должны быть предоставлена в срок после выхода вышеуказанного Постановления и в соответствии с утвержденным постановлением Правительства Свердловской области № 917-ПП от 07.10.2015 «Порядком отлова и содержания отловленных безнадзорных собак на территории Свердловской области».
       Однако муниципальный контракт № 9 на оказание услуг по отлову, транспортировке, временному содержанию и утилизации безнадзорных собак на территории Волчанского городского округа заключен 15.05.2015, следовательно будет оплачен из средств местного бюджета в рамках раздела «Мероприятия по отлову, содержанию и дальнейшему использованию безнадзорных животных и санитарной обработке городской территории от насекомых (клещей) подпрограммы 6 «Восстановление и развитие объектов внешнего благоустройства Волчанского городского округа» муниципальной программы Волчанского городского округа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года».

