ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Решения Волчанской городской Думы 

«О полной или частичной замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительным нормативом отчислений в бюджет Волчанского городского округа от налога на доходы физических лиц на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»
1. Состояние законодательства:

Настоящий проект Решения Волчанской городской Думы составлен в соответствии со статьей 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным Законом от 15.07.2005 года № 70-ОЗ «О предоставлении отдельных межбюджетных трансфертов из областного бюджета и местных бюджетов в Свердловской области», Постановления Правительства Свердловской области № 696-ПП от 13.08.2014 года «Об утверждении Порядка согласования с представительными органами муниципальных районов и городских округов, расположенных на территории Свердловской области, полной или частичной замены дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений в бюджеты муниципальных районов (городских округов) от налога на доходы физических лиц на очередной финансовый год и плановый период», Уставом Волчанского городского округа.
2. Обоснование необходимости принятии проекта решения:

Данный проект Решения необходим для рассмотрения и согласования  Волчанской городской Думой поступившего предложения от Министерства финансов Свердловской области о  полной или частичной замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительным нормативом отчислений в бюджет Волчанского городского округа от налога на доходы физических лиц на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.
Данное Решение является одним из этапов формирования бюджета Волчанского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов. 

3. Прогноз социально-экономических и иных последствий принятия проекта решения:

При принятии данного проекта Решения Министерством финансов Свердловской области на 2016 год и плановый период 2016 и 2017 годов будет предоставлена дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности городских округов вместо дополнительного норматива  отчислений в бюджет Волчанского городского округа от налога на доходы физических лиц.

 Доля НДФЛ в налоговых и неналоговых поступлениях бюджета ВГО в 2014 году составляла 76,1%. Дополнительный норматив отчислений в бюджет ВГО от налога на доходы физических лиц в 2014 году – 71%, в 2015 году – 72%, на 2016 год планируется – 82%.  (Таблица 1).
4. Финансово-экономическое обоснование проекта:

Для принятия данного проекта Решения Волчанской городской Думы финансовые средства не потребуются.

5. Предложения по подготовке и принятию иных муниципальных правовых актов, необходимых для реализации проекта:

Принятие иных нормативных правовых актов, необходимых для реализации данного проекта Решения, не потребуются.
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