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СВЕРДЛОВСКАЯ  ОБЛАСТЬ

ДУМА ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПЯТЫЙ СОЗЫВ
02.03.2015
Краткий обзор вопросов, рассмотренных на

очередном заседании Волчанской городской Думы,

состоявшемся 26 февраля 2015 года


Очередное заседание Волчанской городской Думы состоялось 29 января 2015 года. В заседании приняли участие 9 депутатов. По уважительной причине отсутствовали депутаты Ахматдинов С.К., Бурнин А.Г., Воронин С.А., Кривулин В.И., Сметанников А.А.
В связи с отсутствием необходимого кворума для рассмотрения вопросов связанных с бюджетом Волчанского городского округа вопрос «О внесении изменений и дополнений в Решение Волчанской городской Думы от 25.12.2014 года № 100 «О бюджете Волчанского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» снят с повестки заседания Думы.
Решение по вопросу «О внесении изменений в Решение Волчанской городской Думы от 23.08.2012 г. № 140 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Волчанского городского округа» депутатами не принято.

Принято 3 решения.

Характеристика муниципальных правовых актов

(решений Волчанской городской Думы)

I. Решения, принятые окончательно

1. О передаче имущества Волчанского городского округа  в государственную собственность Свердловской области
Проект решения внесен Комитетом по управлению имуществом Волчанского городского округа.
Принятым решением муниципальное имущество, находящееся в безвозмездном пользовании государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» передано в государственную собственность Свердловской области.
Решение принято депутатами единогласно.
II. Решения о внесении изменений и дополнений

в действующие решения

2. О внесении изменений в Программу социально-экономического развития Волчанского городского округа до 2018 года
Проект решения внесен главой Волчанского городского округа в соответствии с Планом работы Волчанской городской Думы на 2015 год.
Принятым решением внесены изменения в Программу социально-экономического развития Волчанского городского округа в соответствии с бюджетом Волчанского городского округа на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов и нормативными актами Волчанского городского округа.  
Решение принято депутатами единогласно.

III. Вопросы информационного характера. Контрольные вопросы

3. О структуре и сумме кредиторской задолженности и мерах, принимаемых по ее сокращению 
Проект решения внесен главой Волчанского городского округа в соответствии с Планом работы Волчанской городской Думы на 2015 год. Решение носит информационный характер. 
Решением рекомендовано:

Финансовому отделу администрации Волчанского городского округа осуществлять контроль за состоянием кредиторской задолженности.

 Главным распорядителям бюджетных средств, получателям бюджетных средств: 

- принять меры по сокращению кредиторской задолженности;

- принимать бюджетные обязательства в пределах, доведенных до них лимитов бюджетных обязательств, если иное не предусмотрено бюджетным законодательством, с учетом обязательств, принятых и не исполненных по состоянию на 01 января 2015 года;

- экономию лимитов бюджетных обязательств направлять на погашение кредиторской задолженности.

Органам местного самоуправления, осуществляющим функции и полномочия учредителя муниципальных бюджетных и автономных учреждений осуществлять контроль за состоянием кредиторской задолженности муниципальных бюджетных и автономных учреждений.

Решение принято депутатами единогласно.

Ведущий специалист                                                                                        Н.Н. Викторова
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